



Pályázat

Az ELTE TTK HÖK Mentorkoordinátor tisztségére

Troják Arnold Szabaszián

Bemutakozás

Troják Arnold Szabaszián vagyok, 2003. 05. 05-én születtem Budapesten. 2021-ben érettségiztem a Budapesti Fazekas Mihály Gimnáziumban és abban az évben kezdtem meg egyetemi tanulmányaimat az ELTE-n, angol és biológia tanárszakon. Egyetemi tanulmányaim mellett rendszeresen részt veszek nyári gyerektáborok szervezésében és lebonyolításában is. Már első egyetemi évemben részt vettem a mentorképzésben és azóta is igyekszem töretlenül támogatni az elsőéves hallgatókat, és mentortársaim, valamint 2023. 11. 21-e óta én töltöm be az Önkormányzat Mentorkoordinátori tisztségét és tisztségemből adódóan tagja vagyok a 2024-es Gólyatábor szervezői csapatának is

Motiváció

Szeretném az utolsó ciklus alatt megszerzett tapasztalataimat tovább hasznosítani, annak érdekében, hogy minél nagyobb hatékonysággal végezzük a jövőben a mentorok képzését. Ezen felül úgy gondolom, hogy egy remek mentorgrádát sikerült összeválogatnunk idén, szeretném az ősz folyamán a Szakterületi koordinátorokkal és Mentorfelelősökkel karöltve tovább segíteni a munkájukat.

Tervek

Hála a Mentorfelelősöknek, sikerült, mint tartalmilag, mint időpontilag mindenhez tartanunk magunkat, amiről a Mentorkoncepció rendelkezik. A következő hónapban tervezzük elvégezni a Mentoretikai kódex felülvizsgálatát, valamint a mentortábor programjainak részletes megtervezését is.

A képzés alatt szerzett tapasztalataimat szeretném majd a következő mentorrendszerbe átemelni. Úgy gondolom, hogy nagy sikert aratott az idei szakterületi mentorprogram, ezt mindenképpen szeretném, ha a következő rendszerben is meg tudnánk tartani. A játéknapok és mentorkirándulás formátuma is szerintem megfelelő volt, megfelelően felkészítette a mentorokat a gólyák fogadására, illetve a kiválogatást is könnyítette.

A Mentorrendszer képzéseit a jövőben más formában, előadás helyett gyakorlat jelleggel tartanám meg. A tisztségviselők elsősorban a Mentorfelelősöket és a Mentorkoordinátort készítenék fel adott témában, majd ezek után készítenék egy tervezetet, amit különböző csoportokra tudunk alkalmazni. A Mentorjelölteknek így két különböző (Tanulmányi ügyek, Szociális és ösztöndíj ügyek, valamint az Egyéb részt képző fejezetek) tematikájú gyakorlaton kéne részt venniük, kisebb létszámú csoportokban.

A Mentorteszt formáját szeretném jövőre is megtartani, és maradni a canvas felületén. Sajnos nem a legegyszerűbb nagy számítógép teremmel számolni, de az idei Mentorrendszer alatt azt tapasztaltam, hogy az emberek nagy része ki tudta saját eszközön is tölteni a teszteket. Jövőre is szeretnék gyakorló teszteket biztosítani a mentorjelölteknek, viszont ennek kivitelezésén változtatni kell, hogy a magolást elkerülve valós képet kaphassunk a tudásukról.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Kérdés esetén fordulj hozzám bizalommal!

Kelt.: 2024. 05. 21. Ócsa

Troják Arnold Szebasztián
trojakarnold@student.elte.hu